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Εσπερινός εορτής Κοιμήσεως της Αγίας Άννης 
στη Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το απόγευμα της 24 Ιουλίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος για ακόμη μια χρονιά μετέβη 
στον ορεινό όγκο του Ελικώνα και συγκεκριμένα στην ενορία 
Οσίου Σεραφείμ Αγίας Άννας (Κούκουρα) με αφορμή την εορτή 
της κοιμήσεως της Αγίας Άννας, μητέρας της Υπεραγίας 
Θεοτόκου για να χοροστατήσει στον πανηγυρικό Εσπερινό στο 
γραφικό ξωκκλήσι, που έχει χτιστεί προς τιμήν Της στην 
είσοδο του χωριού.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Εσπερινού και ευλόγησε τους 
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προσφερθέντες άρτους πλαισιούμενος από Κληρικούς των όμορων χωρίων. 
Προσήλθαν εκκλησιαζόμενοι ο κ. Δημήτριος Καραμάνης, Δήμαρχος Λεβαδέων, 
Αντιδήμαρχοι του Δήμου Λεβαδέων, ο Πρόεδρος της Αγίας Άννας κ. Αντώνιος 
Πούλος, ο Διοικητής του ΚΕΠΒ Ταξίαρχος κ. Ηλίας Μηδιούρης και λοιποί 
εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών και Φορέων ως και πλήθος πιστών. Τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος Κυριαζής, αναλύοντας το χωρίο: 
“Δίκαιοι εἰς τόν αἰῶνα ζῶσι, καί ἐν Κυρίῳ ὁ μισθός αὑτῶν καί ἡ φροντίς αὑτῶν 
παρά Ὑψίστῳ “. ( Σοφ. Σολ.Ε’,15 ).

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα της 
Προπάτορος αγίας Άννας, η οποία αξιώθηκε να έχει τη μεγάλη τιμή να αποκτήσει 
μοναδική κόρη, τη μητέρα του Σωτήρα του κόσμου και μητέρα όλων μας, την 
Υπεραγία Θεοτόκο. Η αγία Άννα αναδείχτηκε σ’ αυτό το υψηλό σημείο, επειδή 
τήρησε το θέλημα του Θεού, γι’ αυτό και η υμνολογία της Εκκλησίας μας δεν παύει 
να μιλά για το τελικό αποτέλεσμα, δηλαδή να μετατεθεί στους κόλπους του Θεού 
και να είναι συνόμιλος των Αγγέλων: «Σήμερον ἐκ τῆς προσκαίρου μεταστάσα 
ζωῆς, ἐν τοῖς ἐπουρανίοις μετὰ χαρᾶς τὴν πορείαν ποιουμένη ἀγάλλεται».



Επίσης, στη σύντομη προσλαλιά του εμφανώς συγκινημένος στάθηκε στο γεγονός 
ότι εδώ και δεκαεπτά έτη, που με τη χάρη του Θεού έχει αναλάβει την 
διαποίμανση της κατά Βοιωτίαν Εκκλησίας προσέρχεται ανελλιπώς -πλην 
ελαχίστων εξαιρέσεων- στο πανηγύρι της Αγίας Άννας για να στηρίξει τους 
λιγοστούς κατοίκους του χωριού, οι οποίοι προσπαθούν με οιονδήποτε τρόπο να 
κρατήσουν τον τόπο τους ζωντανό, γεγονός για το οποίο τούς συνεχάρη, 
τονίζοντας την αξία της ελληνικής υπαίθρου και την καθοριστική συμβολή των 
ανθρώπων της στη διαμόρφωση της πολιτιστικής ταυτότητας και φυσιογνωμίας 
του τόπου μας στο διάβα των αιώνων.

Τέλος, ευχήθηκε στους μονίμους κατοίκους και σε όσους το διάστημα αυτό 
παρεπιδημούν στο ελατόφυτο χωριό λόγω των θερινών τους διακοπών, χρόνια 
πολλά και ευλογημένα και οι πρεσβείες της αγίας Άννας προς την Παναγία Μητέρα 
μας να σκεπάζουν όλους και τον καθένα ξεχωριστά.

Με το πέρας του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην κεντρική πλατεία του 
χωρίου για να παρακαλουθήσει την πολιτιστική εκδήλωση, που με πολύ μεράκι και 
αγάπη είχαν προετοιμάσει οι κάτοικοι της Αγίας Άννας και Πολιτιστικοί Σύλλογοι 
της περιοχής.










